

ВАРИАНТ 3. ОТЕЦ И СЫН ИМЕЮТ ТЕЛО ИЗ ПЛОТИ И КОСТЕЙ. СВЯТОЙ ДУХ – ЭТО ЛИЧНОСТЬ ИЗ ДУХА.

Материалы для изучения:

Учение и Заветы 130:22–23; см. также от Матфея 3:13–17; Деяния 7:55–56

Старейшина Джеффри Р. Холланд, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Мы верим, что эти три Божественных Лица, составляющих одно Божество, объединены в Своей цели, служении, свидетельстве и миссии. Мы верим, что Они исполнены одного Божественного чувства милосердия и любви, справедливости и благодати, терпения, прощения и искупления. Думаю, правильно считать, что мы верим в Их единство в каждом существенном и вечном аспекте, который только можно представить, *за исключением* идеи о том, что Эти три Лица объединены в одну Сущность или Существо... Мы заявляем: из Священных Писаний со всей очевидностью следует, что Отец, Сын и Святой Дух – отдельные Лица, три Божественных Существа. (Джеффри Р. Холланд, «Познать единого истинного Бога и посланного Им Иисуса Христа», *Лиахона*, ноябрь 2007 г., стр. 40–41)